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A kutatásról1 

A KINCS omnibusz kutatásában ezer fős reprezentatív mintán kérdeztük meg a felnőtt 

népesség véleményét három új családpolitikai intézkedésről. Az adatokat 2024. szeptember 

11-25. között rögzítették. Az embereket három újonnan bejelentett intézkedésről kérdeztük, a 

vidéken élő családok bölcsődei támogatásáról, amelyet 2024 szeptember 1. után lehet igénybe 

venni, a speciális adózók könnyített családtámogatási feltételeiről, amire 2024. október 1. után 

van lehetőség, illetve a jövő évi családi adókedvezmény megduplázásáról. A három intézkedés 

közül a lekérdezés időpontjában még csak egy volt elérhető, a másik kettő az adatfelvétel 

időpontjában még jövőbeli támogatásnak számított, idén októbertől, illetve a jövő évtől elérhető 

támogatásoknak.  

 

 
1 Az elemzésben szereplő ábrákon a részadatok összegei a kerekítés miatt eltérhetnek a 100%-tól. 
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Az új családtámogató intézkedések ismertsége 

Az új intézkedések közül a válaszadók a családi adókedvezmény megduplázását ismerték 

(52%) a legjobban, erről már a megkérdezettek több mint fele hallott, míg legkevésbé a 

bölcsődei költségek fedezését ismerték (26%). Az előbbi több, mint egymillió gyermekes 

család számára lesz elérhető, míg a bölcsődei támogatás célcsoportja ennél jóval szűkebb, pár 

tízezer vidéken élő kisgyermekes családot érint.  

 

A bölcsődei térítési díjak költségeinek fedezéséről az átlagnál többen hallottak a nők (29%), a 

gyermekesek (29%), különösen a kétgyermekesek (30%) és a kisgyermeket nevelők (28%), de 

a legtájékozottabbak a nyugdíjasok (34%). Az elsődleges célcsoportnak tekinthető nők és 

gyermeket nevelők körében tehát átlag feletti az ismertsége az új bölcsődei támogatásnak.  

A speciális adózók könnyített feltételei tekintetében nincs érdemi eltérés a férfiak és a nők 

között (38%-uk, illetve 36%-uk hallott az intézkedésről), azonban az alapfokú végzettséggel 

rendelkezők jobban ismerik az intézkedést (41%), mint a felsőfokú végzettséggel rendelkezők 

(34%), és a gyermektelenek közül többen hallottak róla (42%), mint a gyermekesek közül 
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(36%). Ez jelzi, hogy az intézkedés céljával összhangban a még gyermekvállalás előtt állók 

számára nagyobb jelentőséggel bír ez az új lehetőség, mint azoknak, akik már nevelnek 

gyermeket.  

A családi adókedvezmény megduplázásának tervét a gyermekesek (58%) jobban ismerték, mint 

a gyermektelenek (36%). A házasok (60%) és az elváltak (59%), akiknek többsége feltehetően 

gyermeket nevel, valamint a GYES-en és GYED-en lévők (60%) hallottak leginkább az 

intézkedésről. Gyermekszám alapján az egy és kétgyermekesek között többen ismerték a 

tervezett intézkedést, mint a három vagy több gyermeket nevelők között.  

Település típus tekintetében egyik intézkedés esetében sem volt jelentős különbség az új 

családtámogató intézkedések ismertségében, míg a válaszadók iskolai végzettsége szerint a 

bölcsődei támogatás és a családi adókedvezmény duplázása kapcsán a felsőfokú végzettségűek 

voltak tájékozottabbak, a speciális adózók új kedvezményes hitelfelvételi lehetőségeiről viszont 

az alapfokú végzettségűek hallottak többen.  

A magyarok többsége egyetért az új családtámogatási intézkedésekkel 

Mind a három intézkedés esetén jelentős társadalmi támogatottság látszik, hiszen a bölcsődei 

támogatással a magyarok 80 százaléka, a speciális adózók új lehetőségeivel 74 százaléka, a 

családi adókedvezmény összegének megduplázásával pedig az emberek 86 százaléka egyetért.  
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Ha az országos átlagot nézzük, akkor tízből nyolcan egyetértenek a vidéken élő családok 

bölcsődei támogatásával (80%). Legnagyobb mértékben a községekben élők és a kisgyermekes 

(gyermekgondozási ellátást igénybe vevők) értenek egyet az új bölcsődei támogatással.  
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A budapestiek, az elváltak (19%) és a felsőfokú végzettségűek (18%) értenek a legkevésbé 

egyet ezzel az intézkedést. A 18 éven aluli gyermekkel rendelkezőknél érezhetően nagyobb a 

támogatók aránya, mint a nagykorú gyermekkel rendelkezők körében (84% és 78%).  

A speciális adózók kedvezőbb családtámogatási feltételeit szintén a válaszadók döntő többsége, 

háromnegyede támogatja (74%), és csak 19% ellenzi. Az intézkedésnek az alapfokú 

végzettségűek (76%), valamint a három vagy több gyermeket nevelők között (79%) az átlagnál 

nagyobb a támogatottsága.  A budapestiek és a felsőfokú végzettségűek esetében az átlagosnál 

kisebb az intézkedés támogatottsága.  

 



 

7 
 

A családi adókedvezmény összegének 2025-től tervezett megduplázásával a válaszadók döntő 

többsége egyetértett (86%), az elutasítók aránya itt volt a legalacsonyabb (11%). A férfiak és a 

nők egyenlő arányban támogatják (86%) az intézkedést.   

A fiatalok, a falun élők és az alapfokú végzettségűek körében az átlagnál nagyobb a támogatás, 

ahogy a gyermekesek esetében is kifejezetten nagyarányú az egyetértés, de a legnagyobb 

mértékben a 18 év alatti gyermeket nevelők (92%), leginkább a nagycsaládosok (92%) értenek 

egyet a családi adókedvezmény összegének emelésével.  
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A magyarok szerint szükséges a családi adókedvezmény megduplázása 

A válaszadók döntő többsége (83%) szerint eljött az ideje annak, hogy növekedjen a családi 

adókedvezmény összege, ezért szükségesnek tartják az összeg megduplázását, mindössze 13% 

nem ért ezzel egyet.  

 

 

A családi adókedvezmény duplázását leginkább szükségesnek maga a célcsoport, a 18 év alatti 

gyermeket nevelők tartják (91 %), de a kiskorú gyermeket nem nevelők közül is tízből nyolcan 

szükséges intézkedésnek tekintik, ami széleskörű társadalmi támogatottságra utal. Az 

átlagosnál egyetértőbbek a kérdésben a 30 év alatti fiatalok (88%) és a tanulók (90%), valamint 

azok, akiknek van gyermeke (84%). Velük szemben a a budapestiek és a felsőfokú 

végzettségűek voltak a legelutasítóbbak, az előbbiek 15%-a, az utóbbiak 18%-a nem tartja 

szükségesnek az intézkedés bevezetését. A párkapcsolati forma tekintetében leginkább az 

élettársi kapcsolatban élők (88%) érzik szükségességét a családi adókedvezmény 

megduplázásának.   
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